
Φυσική Γ´κατεύθυνσης

ΚΡΟΥΣΕΙΣ

Αρχή Διατήρησης Ορμής στο επίπεδο Οχψ:
Pολ χ πριν=pολ χ μετά

(m1υ1 χ πριν+m2υ2 χ πριν=m1υ1 χ μετά+m2υ2 χ μετά)
και

pολ ψ πριν =pολ ψ μετά

(m1υ1 ψ πριν +m2υ2 ψ πριν= m1υ1 ψ μετά +m2υ2 ψ μετά)

Αρχή Διατήρησης Ορμής στον άξονα Οχ:
Pολ πριν = pολ μετά

(  m1υ1πριν+m2υ2πριν=m1υ1μετά+m2υ2μετά)
 

Πλαστική κρούση δύο σωμάτων στον άξονα Οχ:
m1 υ1   +  m2 υ2      =  (m1+m2)V

ΚΕΝΤΡΙΚΗ  ΕΛΑΣΤΙΚΗ ΚΡΟΥΣΗ  ΔΥΟ  ΣΦΑΙΡΩΝ  :  

m1 υ1   +  m2 υ2         =   m1 υ1 ´    +   m2 υ2´
και
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1.Αν m1=m2 , τότε:
υ1´= υ2  και  υ2´ = υ1

2.Αν υ2=0,τότε:

υ1´= υ
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3.Αν υ2=0 και m2>>m1,τότε
υ1´=-υ1

υ2´=0
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